
 

 
 

 

10-денний автобусний релакс-тур  ЛІТО в МАКЕДОНІЇ 

Відпочинок на ОХРИДСЬКОМУ озері 

16 локацій:  Скоп'є ⇒  Каньон  Матка ⇒ Врело ⇒ Тетово ⇒ Маврово ⇒ Трниця ⇒ 
Тирана ⇒ Берат ⇒ Калішта ⇒ Струга ⇒ Вівчани ⇒ Охрид ⇒ Пештані ⇒ Відін ⇒	
замок Бран ⇒ Брашов 

Детальна програма поїздки: 

15 
лип 
ПН 

07.00 – виїзд з Києва на комфортабельному автобусі ROYAL CLASS.  

Нічний переїзд  

16 
лип 
ВТ 

16.00 – поселення до готелю*** у СКОП'Є - столиці 
ПІВНІЧНОЇ МАКЕДОНІЇ, міста з драматичною і 
захоплюючою історією. У 1963 році в Скоп'є стався 
найсильніший землетрус, в результаті якого була 
зруйнована значна частина історичних і культурних 
об'єктів. Завдяки старанням місцевих жителів  низку 
культурних пам'яток вдалося відновити. Для цікавого 
відпочинку тут є буквально все: затишні вулички, 
старовинні палаци і розкішні парки, магазини та 

ринки, і, звичайно ж, безліч ресторанів і центрів розваг. 



17 
лип 
CР 

Сніданок.  08.00 – 10.30 КАНЬОН МАТКА –  одна з 
наймальовничіших пам'яток Північної Македонії. Цей 
приголомшливий каньйон був створений річкою 
Трескою, яка проклала свій шлях через гірський 
масив.  Тут зберігаються скарби, заховані серед печер. 
Найвідоміша з них – печера ВРЕЛО. Мільйони років 
ерозії створили це геологічне диво, прикрашене 
всередині сталактитами та сталагмітами. Експерти 
вважають, що печера може бути однією з найглибших 

підводних печер у світі.   Пішохідна прогулянка до храму Св. Андрія та подорож на човні озером 
з відвідуванням печери Врело.  

11.00 – 12.00 ТЕТОВО – місто на кордоні з Косово, 
тому й не дивно, що це найбільший центр албанських 
і мусульманських меншин Македонії. Найцікавіша 
пам'ятка міста - це Кольорова мечеть, або Шарена 
Джамія XV століття з унікальним розписом. 
Обов’язковим для відідин є також монастир ордену 
дервішів Бекташі - Арабаті Баба-текке. Збудований 
1538 року, він вважається найкраще збереженою 
обителлю ордена в Європі!  

13.15 – 14.15  МАВРОВО є найбільшим національним 
парком на Балканах, що розташувався у центрі 
гірського хребта Шар на північному заході країни. 
Саме тут знаходиться найвища точка Північної 
Македонії гора Кораб (2764 м над рівнем моря_. 
Взимку Маврово гостинно приймає гірськолижників, 
а влітку - поціновувачів дикої природи. По дорозі 
передбачена зупинка біля затопленого храму Св. 
Миколая на березі Маврівського озера.  

14.30 – 15.30  – зупинка на обід у ТРНИЦІ, відомої 
рестораном та магазинами еко-продуктів, що 
належать компанії "Korab Trnica", одному з 
найстаріших і найвідоміших виробників натуральних 
молочних та м'ясних продуктів на території Північної 
Македонії. Комплекс розташований у Мавровому, 
поряд з фермами, де вирощують спеціальні породи 
овець, кіз та корів, а також пасікою, що виготовляє 

100% натуральний мед. 



17 
лип 
CР 

19.00 – поселення до готелю **** у м. ПОГРАДЕЦ, 
АЛБАНІЯ на узбережжі Охридського озера - 
найглибшої (понад 300 м) водойми Балкан. Курорт 
відомий м'яким кліматом, чудовими гірськими 
пейзажами, прозорою як сльоза водою, однаково 
комфортною температурою (+25⁰) повітря та води! Це 
один з найгарніших албанських курортів, місто з 
багатою історією. Назва міста пов'язана зі 

старовинною сербської фортецею. Поградець цінують за чудовими клімат, гірські пейзажі, 
озером Охрід з рідкісною рибою коран. На курорті є безліч пам'яток: національний парк Дрілона 
з підземними водними джерелами, християнська базиліка V століття, музей Лінської мозаїки, 
стародавній міст Голіку і, звичайно ж, безліч сувенірних магазинів і ресторанів. 

18 
лип 
ЧТ 

Сніданок.  День відпочинку на озері або 

ФакультативнІ подорожі: ТИРАНА, (15€). З давніх 
часів, ніби ховаючись від небажаних поглядів, на 
заході Балканського півострова простягається «земля 
Сканденберга і нащадків гірських орлів». У багатьох є 
досить мізерні відомості про Албанію, але при її 
відвідуванні приємно вражає відкриття самобутньої, 
красивою, доброзичливою країни з чудовим 
кліматом. Тирана не має великої кількості пам'яток, 
але вона здатна підкорити своєю надихаючою 

сумішшю сучасної інфраструктури, цивілізації та культурних цінностей, що робить її унікальною. 

АБО  

БЕРАТ (20€). Крізь похмурий комуністичний період в Албанії збереглося лише два історичних 
старих міста - Гірокастра і Берат (обидва -  у спадщині 
ЮНЕСКО).   І якщо Гірокастра збереглася завдяки 
тому, що це було рідне місто диктатора Енвера 
Ходжі, то Берат уцілів лише дивом. Берат - це місто-
музей, а його старовинна фортеця  - ледь не єдина в 
країні. При погляді на місто складається враження, 
що місцеві жителі люблять світло більше за інших. 
Таку ілюзію створює те, що у кожному з будинків у 
кілька разів більше вікон, ніж зазвичай.  Завдяки цій 

особливості Берат називають ще й «Містом тисячі вікон». 

16.00 – повернення до готелю****.  

Відпочинок на озері 



19 
лип 
ПТ 

Сніданок.  

Відпочинок на озері до 12.00 

Нетривалий переїзд до Північної Македонії  

14.00 – поселення на 3 ночі до SPA готелю **** на 
македонському узбережжі Охридського озера.  

Відпочинок 

Факультативно (10€): екскурсія з місцевим гідом до 
печерного монастиря КАЛІШТА, мальовничого 
містечка СТРУГА, відомого своїми мостами і 
поетичними вечорами, а також до автентичного села 
ВІВЧАНИ, де буде організовано обід у національному 
ресторані, відвідаємо святі гірські джерела та 
дізнаємося легенду про всесвітньо відомий 
Вівчанський карнавал. Вівчани - єдине село у світі, яке 
свого часу проголосило свою незалежність, зі своїм 
прапором, паспортами і навіть власною валютою 

«Личниками». Лише за 2€ тут можна придбати громадянство села та паспорт 😊! 

20 
лип 
СБ 

Сніданок.   

10.00 – 15.00 –  ОХРИД.  

Стародавній Охрид відомий незрівнянними 
архітектурними пам'ятками. У 80-х роках минулого 
століття його внесено до переліку ЮНЕСКО. Сьогодні 
Охрид називають "слов'янським Єрусалимом», адже 
на македонському узбережжі Охридського озера 
розташовано 365 діючих православних церков. 

Відпочинок на озері.  

21 
лип 
НД 

Сніданок. Відпочинок на озері  

Факультативно – прогулянка на кораблі до 
найкрасивішого місця на Південному березі озера - 
монастиря Святого Наума (засн. у 905р.) – учня 
Кирила і Мефодія, одного з найбільш шанованих 
святих на Балканах. Ознайомимося з історією Св. 
Наума, побачимо всю красу стародавньої 
монастирської архітектури та живопису й 
насолодимося прогулянкою на човні по річці Чорний 

Дрім. За бажанням - обід у ресторані селища ПЕШТАНІ. 



22 
лип 
ПН 

Сніданок.  Переїзд до Болгарії (транзитом через 
Сербію) 

18.30 – поселення до готелю *** у прикордонному з  
Сербією та Румунією містечку ВІДІН.  Фортеця-музей 
на березі річки Дунай «Баба Віда» - це найзначніша 
пам'ятка в місті і є найбільш збереженою 
середньовічною фортецею в Болгарії. Баба Віда 
будувалась на місці колишньої римської фортеці 

Банонія у різні періоди з III по XIX століть. 

23 
лип 
ВТ 

Сніданок. 

14.30 – 16.00 – візитівка Румунії - замок БРАН.  Його 
слава пов'язана з сумнозвісним графом Дракулою, 
головним персонажем роману XIX століття Брема 
Стокера «Дракула». Нараховуючи усього 17 кімнат, 
замок Бран є найбільш дорогою нерухомістю в країні  
вартістю приблизно в 140 мільйонів доларів.  

16:30 – 19:30 – БРАШОВ - «перлина Румунії», 
розташована у самому серці країни. Тут кожен 
будинок - загадка, кожна будівля - легенда. Вимощені 
бруківкою пішохідні вулички, різнокольорові кам'яні 
будиночки з кованими решітками воріт і червоними 
черепичними дахами. Здається, що це старовинне 
німецьке містечко. Але ні! Тут розмовляють 
румунською, п'ють пиво «Ursus» і розплачуються 
леями (місцева валюта). Тут є своя чарівність і 
колорит! 

24 
лип 
СР 

 

16.00 – повернення до Києва. 

 

 Україна, Київ, вул. Гоголівська, 39, оф. 2 
тел.: +380 68 1987874, +380 66 585 0335, 

On-line бронювання: www.euroways.com.ua 

Вартість: 545 євро. Включає: 

ü проїзд на комфортному автобусі єврокласу 
ü відвідини міст, зазначених у програмі туру   
ü готелі**** зі сніданками  (2-місні номери)  
ü туристичні податки у готелях (city-tax) 
ü користування системою Аудіо-гід 

Додатково: 

Ø послуги місцевих ліцензованих гідів (5€ за 
год. екскурсії) – за бажанням 

Ø 10€ - страхування (15€ - туристам від 60 
років) 

 

Формування групи здійснюється  до  17 ЧЕРВНЯ 

 


